

CONSEJERIA DE EDUCACION Y JUVENTUD

CORRECCION de errores de la Resolución de 22 de julio de 1998, de la Secretaría General Técnica, para la contratación, mediante el sistema de concurso, procedimiento abierto, del proyecto, estudio de seguridad y salud y ejecución de las obras del Hospital-Granja de la Facultad de Veterinaria del Campus Universitario de la Universidad de Extremadura, en Cáceres.

Advertido error tipográfico en el texto de la Resolución de 22 de julio de 1998, de la Secretaría General Técnica, para la contratación, mediante el sistema de concurso, procedimiento abierto, del proyecto, estudio de seguridad y salud y ejecución de las obras del Hospital-Granja de la facultad de Veterinaria del Campus Universitario de la Universidad de Extremadura, en Cáceres, publicada en el D.O.E. núm. 87, de 30 de julio de 1998, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 6016, en la segunda columna, punto 8, apartado a), donde dice: «...Con anterioridad a las catorce horas del vigesimosexto día natural...», debe decir: «...Con anterioridad a las catorce horas del día sexagésimo día natural...»

CONSEJERIA DE CULTURA Y PATRIMONIO

RESOLUCION de 22 de julio de 1998, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia la adjudicación definitiva de la contratación del suministro de lotes fundacionales de 1.000 libros para cada una de las 16 Agencias de Lectura.

1.—Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Consejería de Cultura y Patrimonio.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General Técnica. Sección de Régimen Interior.
- c) Número de expediente: 17.03.629.00.323.98.452.A.

2.—Objeto del contrato.

- a) Tipo de contrato: Suministro.
- b) Descripción del objeto: Suministro de Lotes Fundacionales de 1.000 Libros para cada una de las 16 Agencias de Lecturas.

c) Lote: no procede.

d) Boletín o Diario Oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: D.O.E. n.º 55 de 16 de mayo de 1998.

3.—Tramitación, procedimiento y forma de adjudicación.

- a) Tramitación: Ordinaria.
- b) Procedimiento: Abierto.
- c) Forma: Concurso.

4.—Presupuesto base de licitación.

Importe total: Veintiséis millones novecientos sesenta y ocho mil ochocientos sesenta y cuatro pesetas (26.968.864 ptas.)

5.—Adjudicación.

- a) Fecha: 07.07.98.
- b) Contratista: Esther García Sellers-Universitas.
- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de adjudicación: 26.368.863 Ptas. (Veintiséis millones trescientas sesenta y ocho mil ochocientos sesenta y tres pesetas).

Mérida, 22 de julio de 1998.—El Secretario General Técnico, AGUSTIN SANCHEZ MORUNO.

CONSEJERIA DE MEDIO AMBIENTE, URBANISMO Y TURISMO

RESOLUCION de 20 de julio de 1998, de la Secretaría General Técnica, por la que se anuncia la adjudicación de la asistencia técnica titulada análisis de las transformaciones territoriales en Extremadura 1987-97.

1.—Entidad adjudicadora.

- a) Organismo: Junta de Extremadura. Consejería de Medio Ambiente, Urbanismo y Turismo.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Dirección General de Urbanismo y Ordenación del Territorio.
- c) Número de expediente: 98U040.

2.—Objeto del contrato.

- a) Tipo de contrato: Administrativo.